



Tekstilpromet

Tekstipromet d.d., Ulica Grada Gospića 1A,
10000 Zagreb, Hrvatska

MEĐUIZVJEŠTAJ POSLOVODSTVA ZA Q4 2009. TEKSTILPROMET D.D. ZAGREB Nekonsolidirano / nerevidirano

- **VAŽNA NAPOMENA**

Predmet finansijskih izvješća kao sastavni dio izvještaja posloводства predstavljaju preliminarna, nerevidirana, nekonsolidirana i od strane Nadzornog odbora nerazmatrana izvješća.

Između preliminarnih i završnih revidiranih finansijskih izvješća Društva može doći do eventualnih odstupanja, koja neće imati značajan utjecaj na rezultat Društva.

Godišnja, revidirana finansijska izvješća Društva, koja će biti predmet razmatranja Nadzornog odbora biti će objavljena sukladno zakonskim rokovima.

veljača 2010.

Tekstilpromet d.d. u četvrtom kvartalu ove godine ostvario je ukupan prihod od 96,7 mil. kuna što je znatno manje u odnosu na proteklu godinu.

Usporedba kvartala ove godine sa kvartalom prošle godine nije moguća zbog toga što je u prošloj godini u ukupnom prihodu sadržan prihod od prodaje dviju nekretnina i prihod od divizije sporta koja je na kraju godine izdvojena iz sustava Tekstilprometa d.d. u društvo kćer Pro Sport 98 d.o.o.

Ako izdvojimo ove transakcije iz ukupnih prihoda onda je prihod manji za 25 % u odnosu na proteklu godinu odnosno 18 % u odnosu na plan.

Na pad prihoda ove godine utjecala je opća gospodarska situacija (pad potrošnje) te iznimno topla jesen gdje je veliki dio sezone jesen-zima ostao neprodan i ušao u sniženje.

Ukupni rashodi u četvrtom kvartalu iznose 99,3 mil. kuna i u odnosu na proteklu godinu nisu usporedivi zbog gore navedenog. U ukupnim rashodima značajno je povećano vrijednosno usklađenje kupaca zbog loše i problematične naplate morali smo ispraviti potraživanja od kupaca za cca 10,0 mil. kuna (najveći iznos odnosi se na potraživanje od Peveca d.o.o. kod kojega je pokrenut stečajni postupak).
zatim zbog iznimno tople jeseni veliki dio robe iz sezone jesen-zima ostao je neprodan te smo morali izvršiti sniženje.

U rashodima je uključeno 2 mil.kuna rezervacija za započete sudske sporove protiv Društva. Ostali troškovi na koje smo mogli utjecati značajno su smanjeni.
Uprava Društva kontinuirano provodi aktivnosti oko povećanja prodaje, smanjenja troškova te očuvanja radnih mjesta.

U četvrtom tromjesečju ostvaren je gubitak u iznosu 2,6 mil. kuna dok je na nivou godine ostvarena dobit u iznosu 9,9 mil. kuna.
Na ostvarenu dobit značajno je utjecala isplata dobiti od povezanog Društva.

U Zagrebu, 17.02.2010.

Direktor Društva:

Mijo Šimić, dipl.oec.





Tekstilpromet

Tekstilpromet d.d., Ulica Grada Gospića 1A,
10000 Zagreb, Hrvatska

IZJAVA

Izjavljujem da skraćeni set finansijskih izvještaja izdavatelja za period 01.01.2009. do 31.12.2009., sastavljen uz primjenu odgovarajućih standarda finansijskog izvještavanja (MSFI), daje cjelovit i istinit prikaz imovine i obveza, dobiti i gubitka, finansijskog položaja i poslovanja izdavatelja društva.

Direktor računovodstva:

KATICA KRPAN, dipl.oec.

